

Организаторам, участникам и гостям «28-го Международного Петербургского автосалона «МИР Автомобиля 2019».

От имени **Национальной Ассоциации Производителей Автомобильных Компонентов (НАПАК)** приветствую организаторов, участников и гостей» 28-го Международного Петербургского автосалона «МИР Автомобиля 2019».

Российский автомобильный рынок обладает большим потенциалом для развития, но он может быть реализован только при условии увеличения создания на территории нашей страны добавленной стоимости, включая исследования разработки, на уровне не ниже чем в странах являющимися лидерами по производству автомобилей. Они поэтому являются лидерами, что постоянно развиваются свои компетенции и производят самые важные и ответственные комплектующие. Поэтому для развития производства на территории РФ требуется особое отношение к созданию благоприятных условий для развития автомобильных кластеров промышленности, и в первую очередь поддержке предприятий в регионах РФ, осуществляющих полный цикл от разработки до производства материалов, комплектующих, и аксессуаров, а также кардинальное повышение качества послепродажного сервиса и технического обслуживания автомобилей.

Комплекс конгрессных и выставочных мероприятий 28-го Международного Петербургского автосалона «МИР Автомобиля 2019» предоставит участникам территорию для делового общения с установлением «прямых контактов» и возможностью продемонстрировать свои достижения в сфере инновационных разработок, их внедрения и коммерциализации. Уверен, что автосалон «МИР Автомобиля 2019», в экспозициях которого представлены достижения мировой и отечественной автомобильной инженерной мысли, привлечет внимание не только специалистов, но и многочисленных российских автолюбителей.

Проведение 28-го Международного Петербургского автосалона «МИР Автомобиля 2019» может стать действительным инструментом в формировании государственной политики и объединить усилия государства и бизнеса, направленные на развитие российской автомобильной промышленности.

Желаю участникам и гостям автосалона «МИР Автомобиля 2019» плодотворной работы, проведение успешных переговоров и новых деловых контактов.

Михаил Блохин

Генеральный директор НО «НАПАК»

